

今日德州·民生

外观同样的玩具枪,城隍庙卖20,超市要卖100多

“3C”玩具好是好,就是太贵了

本报9月13日讯(见习记者

高倩倩 徐乐静) 12日上午,记者在德州市区几家大型商场和玩具店发现,随着中秋节、国庆节的临近,玩具赛车、玩具手枪等也开始迎来销售热潮,但记者也发现,现在市场上的玩具价格和质量都参差不齐。

记者在湖滨路上的一家商场内看到,玩具专柜前有不少人在选购。记者在与这些消费者交

谈时了解到,“主要是送人的,节日期间走亲串友,要是家里有个孩子,送个玩具比较得体。”

“在这儿买玩具太贵了,动不动就好几百,我儿子的玩具都是从城隍庙买的。”市民王女士讲,她今天选购的这款遥控赛车238元,是送给同事的孩子的。“贵点是贵点,但拿出去好看,送礼不就是送个好看嘛。”据了解,抱有这样心理的市民还真不少。

“看我的枪帅吧?”12岁的小涛向记者展示他的新玩具。记者看到这支枪长三四十厘米,可加长枪筒,还可组合安装透视镜,看上去价格不菲。据小涛的妈妈讲,这把枪是从城隍庙买来的,才20块钱。“这枪要是拿到超市去卖,再便宜也得100多块钱。”“我们这里的玩具都有‘3C’标志,都是从厂家直接进货的。”在共青团路一家商场内,工作人

员指着玩具包装上的一个标志向记者说道。

记者从德州市质监局了解到,童车、电子玩具、弹射玩具、娃娃玩具、塑胶玩具、金属玩具等6类玩具必须具备产品合格证和3C产品认证,并标注商品使用年龄段及使用方法等安全警示。“市民在为孩子选购玩具时应提高安全意识,最好选择标有‘3C’质量认证的安全玩具。”德州市质

监局的张科长提醒市民。

●相关链接

“3C”是“中国产品强制认证”(China Compulsion Certification)的英文缩写。自2003年8月1日起,国家认监委对涉及人类健康安全、动植物生命安全和健康以及环境保护和公共安全的多项产品实行统一的强制性产品认证制度。

养犬登记 开始办理免疫证啦

本报9月13日讯(见习记者

李梦娇 杨金涛) 9月11日起,养犬的市民已经开始着手给爱犬办理《饲养犬只登记证》和犬牌了。据记者从德州市公安局了解到,目前,市民为爱犬办证已经进行到办理防疫证阶段。

13日上午10时许,记者来到德城区祥和社区居委会。据社区居委会许书记介绍,现在小区的部分养犬人士已经填写了《个人养犬申请表》,并签订了《养犬责任书》。而一些饲养禁养犬的家庭已经开始着手处理犬只,很多不愿意给狗办证件的家庭将会把犬只送往乡下。

下午3时许,记者来到德州市兽医站,正巧碰上家住青龙潭小区的王女士带爱犬来此注射疫苗。王

女士告诉记者:“自从德州市开始办理狗证,我就一直很关注这件事。前阵子去小区居委会领来了登记表和责任书,就赶紧带狗来兽医站办理犬类免疫证。”

据了解,目前养犬办证的程序如下:养犬人在规定的时间内到社区居民委员会领取《德州市个人(单位)登记表》,并与社区居民委员会签订《养犬责任书》;携犬到畜牧兽医部门或者其指定地点为犬只进行健康检查,注射免疫疫苗、领取《犬类免疫证》,给犬加戴免疫标志;携犬并持《德州市个人(单位)养犬登记表》、《犬类免疫证》等证件到辖区公安派出所进行备案登记,领取《饲养犬只登记证》和犬牌。各级公安部门建立养犬管理档案。



两个蛋

12日,记者在文化路的一家粮油店见到了“非洲来的蛋”。图为孙老板在展示鸵鸟蛋和花凤蛋。据店主孙老板介绍,这个最大的为非洲鸵鸟蛋,售价为238元一个;最小的为花凤蛋,仅有6钱重,约五毛钱一个,卖得都不错。

本报见习记者 曹宏源 苏超 摄影报道

200万辉煌 从零开始

——东风日产零距离购车季,盛礼普惠倾情开启



200.000

东风日产

经销商:4S直营店 销售热线:0534-2721588
地址:天街东街999号华泰城北门往东200米

SHIFT 中国东风日产
东风日产

NISSAN



全国万个东风日产4S店统一节能惠民补贴名额。当然,这仅仅是入门,真正的实力较量在于产品性能的综合表现的PK。乐驰TEC全系不欠人情的更节能省油,享3000元补贴。以及具有超强品质的高性能微轿。

购车热线:0534-2721588 www.dn.163.com

德州市顺达汽车销售服务有限公司

销售热线:0534-2219188 2552238 24H服务热线:2565516 2565616

地址:德州市经济开发区晶华大道1838号